
13 січня 2022 р. відповідно до Закону України «Про фахову передвищу  

освіту»,  Положення про Фаховий коледж «Універсум» Київського 

університету імені Бориса Грінченка, розпорядження директора «Про 

скликання Зборів трудового коллективу Фахового коледжу «Універсум»» від 

28.12.2021 №141 відбулися Збори трудового коллективу Фахового 

коледжу «Універсум»  у дистанційному форматі. 

У роботі Зборів взяли участь 98 делегатів (загальна кількість обраних – 100 

осіб), які представляють усі циклові комісії та студентське самоврядування. 

Реєстрація відбулася шляхом заповнення Google-форми. 

Порядок денний Конференції: 

1. Звіт директора про діяльність Фахового коледжу «Універсум» за 

2021 р. 

2. Обрання делегатів на Конференцію трудового коллективу 

Університету, яка відбудеться 27 січня 2022 р. 

Звіт за 2021р.  директора Марії Братко, доктора педагогічних наук, доцента, 

було завчасно оприлюднено на сайті Коледжу. 

В обговоренні звіту взяли участь 23 делегати, зокрема: Гейхман Зоя 

Леонідівна, Карлінська Яніна Валеріївна, заступники директора з навчально-

методичної та навчальної роботи; Головчанська Оксана Василівна, викладач 

циклової комісії економіко-математичних дисциплін і менеджменту;  

Кравченко Наталія Володимирівна, викладач циклової комісії  природничих 

дисциплін; Кифенко Анна Миколаївна, Романова Тетяна Вадимівна  та 

Сокальська Валентина Феліксівна, викладачі циклової комісії музики і 

хореографії; Груздьова Олена Вікторівна, викладач циклової комісії 

видавничої справи, культури та української філології; Березовська Майя 

Григорівна, Казаков Олександр Олексійович, викладачі циклової комісії 

суспільних дисциплін та правознавства; Казіміренко Олена Валеріївна, 

Овчаренко Ольга Миколаївна, викладачі циклової комісії образотворчого 

мистецтва і дизайну; Глуха Ірина Сергіївна, студентка спеціальності 

Початкова освіта, Мерщій Крістіна Іванівна, студентка спеціальності 

Дошкільна освіта, які  запропонували звіт директора за 2021 р. затвердити, а 

діяльність (роботу) М. Братко на посаді директора визнати задовільною. 

За результатами голосування (шляхом заповнення Google-форми) Збори 

трудового колективу УХВАЛИЛИ: 



1. Схвалити звіт директора Фахового коледжу «Універсум» Київського 

університету імені Бориса Грінченка М. Братко  за 2021 рік з оцінкою 

«задовільно». 

Результати голосування щодо оцінки діяльності (роботи) директора 

М.Братко, доктора педагогічних наук, доцента, за 2021 рік: 

Google-форму для голосування надіслано 98делегатам, які зареєструвалися 

на Збори. 

У голосуванні взяли участь 98 осіб. 

«Задовільно» – 98 

«Незадовільно» – 0 

 

2. Схвалити кандидатури делегатів на Конференцію трудового 

коллективу Університету, яка відбудеться 27 січня 2022 р (список 

додається). 

Результати  голосування щодо обрання делегатів на Конференцію 

трудового колективу Університету (голосування списком), яка відбудеться 27 

січня 2022 р: 

Google-форму для голосування надіслано 98 делегатам, які зареєструвалися 

на Збори. 

У голосуванні взяли участь 98 осіб. 

«За» – 98 

«Проти» – 0 

 


